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« Le disposizioni occorrenti per la esecu-
zione della presente legge saranno eomprese 
nel regolamento generale sanitario. 

« È data facol tà 'a l Governo del R e : 
a) di riunire e coordinare le disposi-

zioni della presente legge con quelle del 
testo unico delle leggi sanitarie 1° ago-
sto 1907, n. 636 ». 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell' interno. Onorevole Presidente, 
bisogna togliere 1' indicazione a), perchè il 
comma che rispondeva alla lettera b) è s tato 
soppresso. 

P R E S I D E N T E . Sta bene. 
Con questa modificazione, e nessuno chie-

dendo di parlare, pongo a partito l 'arti-
colo 31. 

(È. approvato). 

Ed ora Esculapio e Galeno possono an-
dare a cena insieme ! {Ilarità). 

Questo disegno di legge sarà votato a 
scrutinio segreto, in altra seduta. 

Presentazione di una relazione. 

P R E S I D E N T E . Invito l 'onorevole Ca-
lisse a recarsi alla tribuna, per presentare 
una relazione. 

C A L I S S E . Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione sulla proposta di legge 
del deputato Yenzi : « Provvedimenti per 
le spedalità degli infermi poveri apparte-
nenti ai comuni della provincia romana 
e ricoverati nel l ' Is t i tuto di Santo Spirito 
ed Ospedali riuniti di R o m a » (1063) 

P R E S I D E N T E . Questa relazione sarà 
stampata e distribuita. 

Interrogazioni e interpellanza. 

P R E S I D E N T E . Si dia le t tura delle in-
terrogazioni e d'una interpellanza presen-
tate oggi, 

DA COMO, segretario, legge: 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere come 
intenda sia provveduto ad eliminare le de-
ficienze negli impianti e nel numero del per-
sonale alla stazione di Falconara, che hanno 
causato lo scontro dei treni nella sera del-
l ' i l gennaio ultimo scorso. 

« Bocconi ». 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il 
ministro degli affari esteri per sapere se sia 
vero che, malgrado le proteste della Tur-
chia, le potenze protettrici di Creta, to-
gliendo la bandiera turca, ultimo segnacolo 
di oppressione, facessero inalberare nell'e-
roica isola la bandiera della Grecia, assi-
curando così la vit toria al principio della 
unità nazionale. 

« Roberto Galli », 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere quale 
la vera entità dei nuovi danni prodotti ai 
lavori del porto di Arbatax dalla recente 
mareggiata e quali provvedimenti intenda 
far adottare d'urgenza per consolidare i la-
vori stessi ed evitare ulteriori disastrose 
conseguenze. 

« Scano ». 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio per conoscere se intenda, dopo tant i 
anni-trascorsi con grave danno dei produt-
tori, stabilire il sistema ufficiale di analisi 
pel c i trato di calce, sottraendo costoro alla 
ingorda speculazione cui fin oggi soggiac-
ciono mercè il sistema imposto dalla Camera 
agrumaria. 

« Grassi-Yoces ». 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare il 
presidente del Consiglio e il ministro del 
tesoro per conoscere per quali ragioni siano 
venute meno le formali promesse del Go-
verno, fat te al sottoscritto, in tema d'inter-
rogazione, nella tornata del 5 giugno 1912, 
in favore degli ufficiali giudiziari, che chie-
devano e chiedono l'indennità di disagiata 
residenza data agli altri impiegati che pre-
stano servizio nei comuni maggiormente 
colpiti dal terremoto (lei 28 dicembre 1908. 

« Larizza ». 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere se 
l 'automobile del servizio garganico debba, 
al bivio della provinciale fra Peschici e 
Yiesti, proseguire direttamente per Yiesti , 
come pretende di fare la Di t ta concessio-
naria, o non debba invece toccare l 'abi tato 
di Peschici, come parrebbe diritto di quella 
popolazione, e come avrebbe dovuto sancire 
il capitolato relativo. 

« Zaccagnino ». 


